

# 安南承认叙利亚斡旋失败



叙利亚危机联合特使科菲·安南在7日刊登的一篇专访中承认，国际社会为叙利亚冲突寻找政治解决方案的努力没有获得成功。

## “没有成功”

安南近期接受法国《世界报》专访时总结国际社会迄今的斡旋努力：“证据显示，我们没有获得成功。”

安南今年2月被任命为联合国和阿拉伯国家联盟联合特使，就叙利亚问题展开斡旋，3月提出包括停火、撤军在内的“六点建议”，获得联合国安全理事会支持。然而，停火没有得到实质意义上执行，冲突反而愈演愈烈，大约300人的联合国叙利亚监督团不得不于6月中旬暂停任务。

对联合国叙利亚监督团未能推

动停火，安南解释说，停止暴力活动、监督冲突双方遵守停火协议，不能只依靠监督团。

当记者问及有何建议可以挽救斡旋努力，安南没有给出答案，仅表示伊朗“应该是解决方案的一部分”。伊朗被视作叙利亚最重要的盟友之一。安南先前希望借助伊朗的影响力推动解决叙利亚冲突，但美国等西方国家以“破坏者”描述伊朗，始终将伊朗排斥在叙利亚问题解决方案以外。

## 指责军事支持

安南在专访中提及叙利亚局势恶化的部分原因，称一些国家对冲突双方的军事支持让事情变得更糟糕。

美联社报道，俄罗斯是叙利亚政府进口大多数武器的国家，被视作当局主要武器提供者；为叙利亚反对派提供武装支持的国家没有明确表示，但一些海湾阿拉伯国家已经暗示赞成这一做法，美国和其他西方国家也向反对派提供非致命性技术援助，包括提供通讯设备等。

安南在专访中强调，外界现在的指责声过于集中在俄罗斯身上，却忽视冲突另一方获得武力支持。“关于其他国家（向反对派）提供武器、资金，对叙利亚领土上的局势产生影响，外界很少提及。”安南说。

另据美国媒体上月报道，美国中央情报局派遣特工到叙利亚邻国土耳其，帮助“盟友”决定向叙利亚哪些反对派团体提供武器，用以对抗叙利亚政府军。

## 蔓延邻国？

黎巴嫩安全官员7日证实，黎巴嫩靠近叙利亚的边境地区瓦迪哈立德当天凌晨遭到炮弹袭击，造成一名16岁女孩死亡，5人受伤。随后，边境地区爆发激烈枪战。

另据叙利亚电视台报道，一些“恐怖组织”成员试图从黎巴嫩渗透到叙利亚境内的霍姆斯省，被政

府军挫败，数十名“恐怖分子”死亡。路透社评论，叙利亚反对派已经开始将黎巴嫩北部边境用作对抗叙政府军的阵地之一，政府军则加大对边境地区武装人员的打击力度，甚至越境追击反政府武装，叙利亚冲突有向黎巴嫩蔓延的危险。



7月8日，联合国-阿盟叙利亚问题联合特使安南（前左）抵达叙利亚首都大马士革。

## 安南再访叙利亚

联合国-阿盟叙利亚问题联合特使安南8日抵达大马士革，他将就和平计划的执行情况与叙利亚官员再次进行磋商。

安南当地时间8日下午6时左右抵达他下榻的酒店。安南的发言人透露，安南将与叙利亚总统巴沙尔·阿萨德会面商谈。一位不愿透露

姓名的叙利亚政府官员说，与前两次访问叙利亚相比，安南的这次访问时间非常短，预计在叙利亚仅停留24小时。

■链接

## 叙总统批外国暗助反对派

叙利亚总统巴沙尔·阿萨德接受一家德国电视台专访时说，包括美国在内，一些国家给予叙利亚反对派武器、资金和政治支持，阻碍安南的斡旋努力。

巴沙尔本月5日在首都大马士革就叙利亚冲突罕见接受德国电视台专访。这是去年3月叙利亚冲突爆发以来，巴沙尔第三次接受西

方国家媒体专访。

德国电视台8日播出的专访中，巴沙尔充分肯定安南作出的斡旋努力，但称外部势力对反对派的支持构成解决危机的“最大障碍”。巴沙尔指认沙特阿拉伯和卡塔尔提供武器，经土耳其的后勤协助流入叙反对派手中，美国则是“冲突的一部分”，为叙利亚反对派“提供保护

伞和政治支持……破坏叙利亚稳定”。

针对美国等西方国家要求下台的呼声，巴沙尔在专访中予以明确拒绝，称将坚守岗位，应对叙利亚面临的“挑战”。猛批外国势力干涉，巴沙尔不忘留有余地，称没有排除与任何国家谈判的可能。

（据《北京晚报》）

# 印总理被《时代》调侃为“不达标者”

登上即将出版的《时代》周刊亚洲版封面，被称在复苏印度经济重任中成绩不佳

据印度媒体8日报道，该国总理辛格登上即将出版的《时代》周刊亚洲版封面，该杂志称辛格不敢冒险改革印度经济，在恢复印度经济高速增长的重任上成绩不佳。反对党发言人表示，《时代》周刊的批评正反映了印度人民心声。

### 反对党称说出人民心声

即将出版的《时代》周刊亚洲版封面人物是印度总理辛格，作为世界知名时政杂志，政治领袖多以登上该杂志封面为荣，但这一次《时代》周刊似乎并不给辛格总理“留情面”。该杂志在封面上赫然写着代表“不达标者”意思的英文标题，并以怀疑的语调称，辛格能够胜任重新启动印度经济的任务吗？

当天印度几大媒体纷纷以这一新闻作为头条，印度INBLive电视新闻网甚至用《时代》周刊痛斥辛格作为标题，而其他媒体则用《时代》给辛格贴上了“不达标者”

标签等作为标题。

在野党印度人民党发言人称，《时代》周刊的批评正是印度人民对政府的评价。该发言人表示，没有人像辛格一样如此忠实于一个“腐败的政府”，辛格担任总理的“成绩”就是使印度政府充满腐败和欺骗。

《时代》周刊在报道中称，如今的辛格在阴影中，不但面临经济衰退、财政赤字和货币贬值等难题，其领导的政党更是深陷腐败丑闻，以及被批应对经济萧条乏术。“投资者驻足观望，选民失去信心，通货膨胀持续飙升，一连串腐败使政府信誉度荡然无存。”

### 辛格兼任财长无助经济

在过去20年间印度平均经济增长速度为7%，2004年至2008年则更达到9%，但是今年第一季度仅有5.3%。今年以来，印度出现严重通货膨胀，尤其是在食品领域。目前，标准普尔对印度的评级为BBB-，在金砖国家中最

低。

《时代》周刊称，印度不能承受经济停滞带来的后果，但更可怕的是“那些能够促进经济增长和就业率的法案被埋没在议会中，政客们只关注短期利益。”该杂志也不认为辛格重新担任财长能够带领印度经济走出泥潭。辛格在上世纪90年代曾经担任财长，他当年力推自由化改革，将印度经济推向高速增长轨道。

据悉，面对经济困境，印度工业部门官员已经要求进行改革，例如取消巨额行业津贴，整顿柴油价格，以及重新允许国外大型零售商在印度投资。

辛格上周五接受《印度斯坦时报》采访时，指出了印度经济发展面临的5大挑战，即税收政策透明化、控制财政赤字、复苏金融市场、清除投资障碍以及加强基础设施建设。他表示虽面临困境，但不会走回头路，要坚持经济开放，并将畅通投资渠道和创造就业。

“

在过去三年中，辛格曾经成竹在胸的自信心不见了，他不仅不能控制自己的部长们，也不能胜任财政部长一职，而且他也不愿意冒险去改革，而这种改革才能继续由他发起的印度经济自由化进程。

——即将出版的《时代》周刊亚洲版撰文评论印度总理辛格。

■链接

## 印度总理回击腐败批评

印度总理辛格在上周五接受《印度斯坦时报》采访时，反驳了人们对其政府腐败的批评，并称赞本届政府是“透明灯塔”。

辛格很少接受媒体采访。不过，自上个月兼任财政部长一职以来，他增加了公开讲话的次数。

分析人士估计，2014年大选后，辛格不会继续执政。因为他在第二任期内声誉急剧下降，政府出现了一系列沸沸扬扬的腐败丑闻，国民还指责他的政策出现了偏

差。

辛格说，“说到个人受到批评的问题，我不仅在我的行为举止中保持了高标准的人格，而且还努力提高整个政府体系的水准。”

辛格的政党已陷入多重丑闻。最引人注目的丑闻涉及前通信部长拉贾，他因以极低的商业价格向个别企业出售2G电信许可证而于2010年11月辞职。拉贾后来被逮捕，案子目前仍在审理中。

（据《新京报》）